
Saradnja sa privredom  
Za uspešnu inovaciju, konstruktivna saradnja jednako je važna kao i znanje i kreativnost. Da 
bi tehnološke inovacije imale primenu koja donosi dodatnu vrednost društvu, potrebna je 
pomoć spoljnih partnera. Radom sa industrijom, državnom upravom, različitim 
organizacijama i pojedincima, znanje i veštine članica Univerziteta donose korist društvu. 

Univerzitet u Beogradu posvećen je pružanju podrške za stvaranje okruženja koje podstiče 
saradnju između privrede i nauke. Centar za transfer tehnologije Univerziteta u Beogradu 
predstavlja ključni deo Univerziteta koji podržava istraživanja, inovacije i saradnju sa 
privredom.  Centar sarađuje sa brojnim kompanijama- od multinacionalnih do malih i 
srednjih preduzeća i preduzetnika kroz uspostavljanja ugovorenih i kolaborativnih 
istraživanja, pružanje tehničke podrške kompanijama kao i kroz licenciranje tehnologija i 
osnivanje spin-out kompanija. 

Univerzitet u Beogradu ima veliki broj primenjenih istraživačkih centara u oblasti 
elektrotehike, tehnologije, mašinstva, medicine, veterine, hemije, fizike, biologije, 
poljoprivrede, ekologije, šumarstva, arhitekture, građevine, rudarstva, itd. Istraživačke 
jedinice Univerziteta imaju resurse i sposobnosti potrebne za sprovođenje raznovsnih 
istraživanja u saradnji sa privredom.  

Za više informacija, kontaktirajte Centar za transfer tehnologije. 

Ugovorena istraživanja 

Dijapazon mogućnosti je izuzetno širok: 
sprovođenje laboratorijskih 
eksperimenata, pristup naprednoj 
opremi, bazama podataka, retkim 
kolekcijama, arhivama, razvojnim 
metodologijama, anketama.  

Kolaborativna istraživanja 

Ovo je jedan od najboljih mehanizama 
za transfer znanja pomoću udruženih 
istraživanja, razvoja tehnologije ili 
putem inovativnog projekta. 

 

Tehnička podrša i konsalting 

Pronalaženje tima stručnjaka u oblasti od interesa za 
kompaniju u cilju pronalaženja najadekvatnijih 
rešenja. 

 

http://www.ctt.bg.ac.rs/
http://www.ctt.bg.ac.rs/kontakt/
http://www.ctt.bg.ac.rs/ugovorena-istrazivanja/
http://www.ctt.bg.ac.rs/kolaborativna-istrazivanja/
http://www.ctt.bg.ac.rs/tehnicka-podrska-za-kompanije/


 

 

Partnerstvo u spin-out kompanijama 

Poznata kompanija može biti partner 
spin-out kompaniji tako da učestvuje u 
eksploataciji patenta ili znanja koji su 
nastali tokom istraživanja.  

  

 

 

 

Spajanje nauke i privrede- STUB 

Science2Business događaji pravo su 
mesto da pronađete istraživače sa 
kojima biste sarađivali na novim idejama 
vaše kompanije. 

 

Licenciranje intelektualne svojine 

Pronađite prave tehnologije sa Univerziteta u 
Beogradu za vaše poslovanje i obezbedite licencu. 

 

 

 

 

 

http://www.ctt.bg.ac.rs/partneri-u-spin-out-kompanijama/
http://www.ctt.bg.ac.rs/spajanje-nauke-i-privrede-stub/
http://www.ctt.bg.ac.rs/licenciranje-intelektualne-svojine/

